
Abien päättökyselyn 
yhteenveto/

Ohjauksen laatu ja 
saavutettavuus

Schildtin lukio

lv 2022-2023 93 vastaajaa
lv 2023-2024 250 vastaajaa
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Missä määrin seuraavat väittämät kuvaavat opiskeluasi ja 
siihen liittyviä asioita?

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Ryhmänohjaajani on tarjonnut riittävästi tukea opiskeluuni 
liittyvissä asioissa 4,28 4,03

Opintojen ohjausta on ollut tarvittaessa saatavilla
4,45 4,40

Olen saanut erityisopettajan tukea ja apua, mikäli olen sitä 
tarvinnut ja pyytänyt 3,95

Lukion ja kodin yhteistyö on ollut toimivaa 4,01 3,91



Missä määrin seuraavat opetusta ja opettajia kuvaavat 
väittämät pitävät mielestäsi paikkansa?

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Kurssivalintani ovat toteutuneet hyvin 4,22 4,11

Minulla on ollut hyvät mahdollisuudet suorittaa opintoja 
yliopistosta tai ammattikorkeakoulusta 3,75 3,79

Olen saanut tukea ja ohjausta oman henkilökohtaisen 
opintosuunnitelmani rakentamisessa ja päivittämisessä 4,20 4,14

Olen hankkinut tietoa lukion jälkeisistä opinto- ja 
uramahdollisuuksista 4,10 4,11

Olen saanut ohjausta jatko-opinto- ja urasuunnitelmaani 
liittyen silloin, kun olen sitä tarvinnut 4,26 4,08

Tiedän, mistä saan jatkosuunnitelmiini liittyvää ohjausta ja 
tukea lukion jälkeen 3,24 3,58
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Missä määrin seuraavat oppimistasi koskevat 
väittämät pitävät paikkansa?

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Saan lukiosta hyvän yleissivistyksen 4,19 4,12

Saan lukiosta riittävät jatko-opintovalmiudet 4,14 4,15

Uskon oppineeni tulevaisuuden työelämässä tarvittavia taitoja 3,75 3,82

Opin tarkastelemaan asioita eri näkökulmista 4,13 4,16

Itsetuntemukseni kehittyi lukion aikana 4,05 4,01

Innostukseni oppimiseen lisääntyi 3,18 3,22

Opin kansainvälisessä kanssakäymisessä tarvittavia taitoja 3,48 3,66

Tyytyväisyys lukio-opintoihin 
(1=erittäin tyytymätön – 5=erittäin tyytyväinen) 4,06 3,97
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Missä määrin seuraavat väittämät kuvaavat opiskeluasi 
ja siihen liittyviä asioita?

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Ryhmänohjaajani on tarjonnut riittävästi tukea opiskeluuni 
liittyvissä asioissa 4,23 4,30

Opintojen ohjausta on ollut tarvittaessa saatavilla
4,39 4,37

Olen saanut erityisopettajan tukea ja apua, mikäli olen sitä 
tarvinnut ja pyytänyt 3,90

Lukion ja kodin yhteistyö on ollut toimivaa 3,98 3,97



Missä määrin seuraavat opetusta ja opettajia kuvaavat 
väittämät pitävät mielestäsi paikkansa?

2022-2023 2023-2024

Kurssivalintani ovat toteutuneet hyvin 4,16 4,10

Minulla on ollut hyvät mahdollisuudet suorittaa opintoja 
yliopistosta tai ammattikorkeakoulusta 3,74 3,81

Olen saanut tukea ja ohjausta oman henkilökohtaisen 
opintosuunnitelmani rakentamisessa ja päivittämisessä 4,15 4,24

Olen hankkinut tietoa lukion jälkeisistä opinto- ja 
uramahdollisuuksista 4,12 4,14

Olen saanut ohjausta jatko-opinto- ja urasuunnitelmaani liittyen 
silloin, kun olen sitä tarvinnut 4,08 4,14

Tiedän, mistä saan jatkosuunnitelmiini liittyvää ohjausta ja tukea 
lukion jälkeen 3,34 3,30
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Missä määrin seuraavat oppimistasi koskevat 
väittämät pitävät paikkansa?

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Saan lukiosta hyvän yleissivistyksen 4,05 4,09

Saan lukiosta riittävät jatko-opintovalmiudet 4,05 3,99

Uskon oppineeni tulevaisuuden työelämässä tarvittavia taitoja
3,49

3,64

Opin tarkastelemaan asioita eri näkökulmista 4,16 4,10

Itsetuntemukseni kehittyi lukion aikana 3,92 3,97

Innostukseni oppimiseen lisääntyi 2,85 3,20

Opin kansainvälisessä kanssakäymisessä tarvittavia taitoja 3,43 3,65

Tyytyväisyys lukio-opintoihin 
(1=erittäin tyytymätön – 5=erittäin tyytyväinen) 3,89 3,88
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